



# Внешний блок навигации для Nissan Connect Premium 08IT

Клиенты на автомобилях Nissan часто спрашивают нас о том, какие возможности по модернизации есть у оригинального штатного головного устройства Nissan Connect Premium 3 (оно же Clarion 08IT). Так вот, самым часто устанавливаемым дополнением к этой системе, помимо [обновления навигации Nissan 08IT](#), является установка внешнего блока, расширяющего возможности устройства.

Главные преимущества данного решения — это полное сохранение штатного функционала, установка без вмешательств в штатную проводку и простое подключение к сети Интернет. Более того, теперь у Вас не будет головной боли с обновлением навигационной системы. Например, в случае с Яндекс.Навигатором, про них можно вообще забыть навсегда. Экономия? Не только. Итак, давайте расскажем подробнее.

Блок работает под управлением ОС Android 4.4 (в последних ревизиях уже версия 5.2), все управление осуществляется со штатного экрана. Выход в ОС Android осуществляется при удержании кнопки MAP в течение 1-2 секунд. Благодаря мощному 4-х ядерному процессору, графическому ускорителю и 1 Гб оперативной памяти, система без труда справляется с ресурсоемкими задачами: можно одновременно запустить несколько навигационных программ и, например, смотреть фильм или просматривать страницы в интернете.

Звук от блока выводится на штатную аудиосистему автомобиля по каналу AUX. Если не переключаться на AUX, то звук будет выводиться через дополнительный динамик (идет в комплекте). Таким образом Вы всегда услышите подсказки навигации. Разумеется, в блоке предусмотрены видеовход под камеру заднего вида, а также поддержка штатной системы кругового обзора. Слот под карты MicroSD также имеется. Встроенными модулями Wi-Fi и Bluetooth уже никого не удивишь — здесь они также есть.

Ну и главная прелесть этого блока — наличие встроенного 3G модема со слотом под полноразмерную SIM-карту. Теперь не нужно покупать USB-модем или подключаться к точке доступа на смартфоне — этот блок позволяет просто вставить «симку» и сразу же выйти в Интернет. При этом не нужно тратиться на специальный тариф для модемов — любой тариф любого оператора по типу «все включено» подойдет.

Стоимость такого решения немного выше, чем у его более простых аналогов. Но, как показывает реакция клиентов после установки, оно того стоит — лучше не скупиться на качественное решение, чтобы потом получить максимум комфорта и не испытывать проблем в процессе эксплуатации. Еще раз рассмотрим главные преимущества:

- подключение навигационного блока реализуется методом pin-to-pin без нарушения штатной проводки;
- с блока на экран выводится качественное изображение, не уступающее штатному в Nissan 08IT;
- помимо традиционных Wi-Fi и Bluetooth, в блоке реализован встроенный 3G модем со

- слотом для SIM;
- наличие современной ОС Android дает возможность установки любых приложений через PlayMarket;
- благодаря наличию CAN-адаптера, штатное управление кнопками на руле работает сразу «из коробки»;
- наличие двух видеовходов, в т.ч. под камеру заднего вида, поддержка системы кругового обзора;
- выносной микрофон для громкой связи, позволяющий также задействовать голосовое управление.

Согласитесь, что вышеуказанного уже немало, чтобы рассмотреть это решение в качестве варианта для модернизации штатного головного устройства Nissan Connect Premium 08IT.

Стоимость устройства с установкой составляет ~~42 000 руб.~~ 34000 руб. За подробной информацией и по вопросам приобретения обращайтесь по телефону +7 (495) 975-76-87.

В дополнение скажем, что подобные решения для Toyota и Lexus стоят на 10-20 тысяч дороже при более скудном функционале (встроенного 3G модема нет даже в решениях за 50 и более тысяч рублей без установки). Поэтому цена в данном случае вполне оправдана и искать более дешевое решение за 30-35 тысяч рублей смысла нет — будет устаревшая ОС, слабый процессор, отсутствие нужных интерфейсов и, как следствие, недовольство покупкой.

Ниже приводим фото устройства в работе на примере Nissan Pathfinder, а также фото внешнего вид блока, его комплектации и схемы подключения.

### **Фото AndroidBox для Nissan Connect Premium 08IT**

Ссылка на статью: [Внешний блок навигации для Nissan Connect Premium 08IT](#)